

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	zpug
NO_DOC_EXT:	2020-137489
SOFTWARE_VERSION:	9.14.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	sekretariatdzp@ug.edu.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Gdański

Adres pocztowy: ul. Jana Bażyńskiego 8

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 80-309

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ewa Rola, Uniwersytet Gdański, Dział Zamówień Publicznych, 80-309 Gdańsk, ul. Jana Bażyńskiego 8, pokój 112 I piętro

E-mail: [ewa.rola@ug.edu.pl](mailto:ewa.rola@ug.edu.pl)

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://ug.edu.pl>

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa komputera przenośnego dla Wydziału Oceanografii i Geografii Uniwersytetu Gdańskiego

Numer referencyjny: J711.291.1.107.2020.ER

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

30213100 Komputery przenośne

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

##### II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa komputera przenośnego, zwanego dalej „sprzętem”, dla Uniwersytetu Gdańskiego.

Miejsce dostawy sprzętu: Uniwersytet Gdański, Wydział Oceanografii i Geografii, 81-378 Gdynia, al. Marszałka Piłsudskiego 46, p. 456.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 1a do SIWZ.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

16/10/2020

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: zpug

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-123876

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 187-449250

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 21/09/2020

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 28/10/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 03/11/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 28/12/2020

Powinno być:

Data: 03/01/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 28/10/2020

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 03/11/2020

Czas lokalny: 11:30

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

W dniu 16.10.2020r. Zamawiający zmodyfikował SIWZ i załącznik nr 1a do SIWZ - opis przedmiotu zamówienia. Dokumenty po modyfikacji z dnia 16.10.2020r. są obowiązujące dla prawidłowo złożonej oferty.